

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Верховної Ради України
«Про схвалення пропозицій щодо продовження строку застосування
персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних
заходів (санкцій)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акту

У травні спливає строк дії санкцій щодо фізичних та юридичних осіб, пов'язаних з Російською Федерацією, накладених на них Рішенням Ради національної безпеки і оборони від 28 квітня 2017 року “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (з наступними змінами), що було введено в дію Указом Президента України від 15 травня 2017 року №133/2017.

Зокрема, цим Рішенням Інтернет-провайдерам було заборонено надавати послуги з доступу користувачам мережі Інтернет на території України до ресурсів сервісів «Mail.ru» (www.mail.ru) та соціально-орієнтованих ресурсів «Вконтакте» (www.vk.com) та «Однокласники» (www.ok.ru).

У ряді судових рішень Верховний Суд підтвердив законність накладених санкцій.

Збройна агресія Російської Федерації проти України триває. Це призвело до загибелі тисяч українських воїнів та цивільних осіб, до порушення територіальної цілісності України, прав і свобод її громадян, тимчасової окупації частини її суверенної території, численних людських жертв, загроз її національним інтересам, безпеці і суверенітету. Відповідно, залишаються правові підстави, передбачені статтею 3 Закону України “Про санкції”, для продовження застосування санкцій до припинення збройної агресії Російської Федерації проти України.

2. Цілі і завдання прийняття акту

Метою і завданнями прийняття Постанови є забезпечення передумов для прийняття рішення Ради національної безпеки і оборони України про продовження строку застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони від 28 квітня 2017 року “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (з наступними змінами), що було

введено в дію Указом Президента України від 15 травня 2017 року №133/2017.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акту

Проектом Постанови пропонується схвалити та внести на розгляд Ради національної безпеки і оборони України пропозиції щодо продовження строку застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони від 28 квітня 2017 року “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (з наступними змінами), що було введено в дію Указом Президента України від 15 травня 2017 року №133/2017.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Питання, що відносяться до предмету правового регулювання проекту, регламентуються Конституцією України, Законом України «Про національну безпеку України», Законом України «Про санкції».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього проекту Закону не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних, правових та інших наслідків прийняття акту.

Прийняття Постанови сприятиме зменшенню реальних та потенційних загроз національним інтересам, інформаційній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України.

Народні депутати України



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: ЛОЗИНСЬКИЙ РОМАН МИХАЙЛОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000003D9540003D435801
Дійсний до: 16.02.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 222д9/1-2020/27237 від
09.04.2020

